


 2 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

на засіданні кафедри вищої математики та економіко-математичних методів 

Протокол № 1 від 27.08.2021 р. 

 

 

Розробник: 

Денисова Т. В., к.т.н., доц. кафедри вищої математики та економіко-математичних ме-

тодів 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лист оновлення та перезатвердження 

робочої програми навчальної дисципліни 

 

Навчальний 

рік 

Дата засідання 

кафедри – розробника 

РПНД 

Номер 

протоколу 
Підпис завідувача кафедри 

    

    

    

    

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 3 

Анотація навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна "Дискретна математика" є обов'язковою навчальною дисциплі-

ною, яка вивчається студентами спеціальності 122 "Комп'ютерні науки" згідно з освітньою 

програмою підготовки бакалаврів "Комп'ютерні науки" галузі знань 12 "Інформаційні техно-

логії". 

Дискретна математика – розділ математики, об'єктом вивчення якої є дискретні 

множини та дискретні змінні, а предметом – властивості цих об'єктів, встановлення та дос-

лідження різноманітних відповідностей між ними та застосування їх до побудови математи-

чних моделей задач фахової спрямованості. 

Мета навчальної дисципліни: ознайомити студентів з основними поняттями, ідеями та 

методами логічного аналізу, навчити використовувати їх під час розв'язування конкретних 

практичних задач, підготувати студентів до вивчення спеціальних дисциплін та самостійного 

опрацьовування математичної і науково-технічної літератури, сформувати цілісну систему 

теоретичних знань, необхідну для професійної діяльності компетентного фахівця в галузі 

інформаційних технологій, розвинути вміння аналітичного мислення та навичок застосуван-

ня математичного апарату до формалізації реальних процесів і явищ. 

Математичний апарат "Дискретної математики" є необхідним у процесі вивчення навча-

льних дисциплін, пов'язаних з теоріями інформації, алгоритмів і програм, процесів управлін-

ня, масового обслуговування тощо, а також може бути безпосередньо застосованим для роз-

в'язання багатьох прикладних задач фахової спрямованості. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни "Дискретна математика" є: 

вироблення навичок математичного дослідження прикладних задач, пов'язаних з про-

фесійною діяльністю; 

формування у студентів аналітично-дослідницьких компетентностей щодо викорис-

тання засобів теорії множин і відношень, комбінаторного аналізу, теорії графів, математич-

ної логіки та теорії автоматів у професійній діяльності, а саме: аналізу, композиції та деком-

позиції інформаційних комплексів і процесів; 

засвоєння основних принципів створення й експлуатації автоматизованих систем 

управління і проектування, інтегрованих систем обробки інформації та їх компонентів (паке-

тів прикладних програм, розподілених банків даних, мереж передачі даних); 

набуття досвіду розв'язання задач економічної динаміки, теорій інформації, алгорит-

мів масового обслуговування, оптимізаційних задач економіки. 

 

Характеристика навчальної дисципліни 

Курс 1 

Семестр 2 

Кількість кредитів ЕСТS 5 

Форма підсумкового контролю залік 

 

Структурно-логічна схема вивчення навчальної дисципліни: 

Пререквізити Постреквізити 

Вища математика Теорія ймовірностей та математична статистика. 

Бази даних. 

Системний аналіз об'єктів та процесів комп'юте-

ризації 
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Компетентності та результати навчання за дисципліною 

Компетентності Результати навчання 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

СК2. Здатність до виявлення статистичних 

закономірностей недетермінованих явищ, 

застосування методів обчислювального інте-

лекту, зокрема статистичної, нейромережевої 

та нечіткої обробки даних, методів машинно-

го навчання та генетичного програмування 

тощо. 

СК4. Здатність використовувати сучасні 

методи математичного моделювання об'єктів, 

процесів і явищ, розробляти моделі й алгори-

тми чисельного розв'язування задач матема-

тичного моделювання, враховувати похибки 

наближеного чисельного розв'язування про-

фесійних задач. 

СК5. Здатність здійснювати формалізова-

ний опис задач дослідження операцій в орга-

нізаційно-технічних і соціально-економічних 

системах різного призначення, визначати їх 

оптимальні розв'язки, будувати моделі опти-

мального управління з урахуванням змін 

економічної ситуації, оптимізувати процеси 

управління в системах різного призначення 

та рівня ієрархії. 

СК6. Здатність до системного мислення, 

застосування методології системного аналізу 

для дослідження складних проблем різної 

природи, методів формалізації та розв'язу-

вання системних задач, що мають суперечли-

ві цілі, невизначеності та ризики.  

СК8. Здатність проектувати та розробляти 

програмне забезпечення із застосуванням 

різних парадигм програмування: узагальне-

ного, об'єктно-орієнтованого, функціональ-

ного, логічного, з відповідними моделями, 

методами й алгоритмами обчислень, струк-

турами даних і механізмами управління. 

СК11. Здатність до інтелектуального ана-

лізу даних на основі методів обчислювально-

го інтелекту включно з великими та погано 

структурованими даними, їхньої оперативної 

обробки та візуалізації результатів аналізу в 

процесі розв'язування прикладних задач. 

ПР1. Застосовувати знання основних 

форм і законів абстрактно-логічного мислен-

ня, основ методології наукового пізнання, 

форм і методів вилучення, аналізу, обробки 

та синтезу інформації в предметній області 

комп'ютерних наук. 
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Компетентності Результати навчання 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК3. Знання та розуміння предметної об-

ласті та розуміння професійної діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною 

мовою як усно, так і письмово. 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою. 

ЗК6. Здатність вчитися й оволодівати су-

часними знаннями. 

ЗК10. Здатність бути критичним і само-

критичним. 

ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечува-

ти якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань. 

СК3. Здатність до логічного мислення, 

побудови логічних висновків, використання 

формальних мов і моделей алгоритмічних 

обчислень, проектування, розроблення й ана-

лізу алгоритмів, оцінювання їх ефективності 

та складності, розв'язності та нерозв'язності 

алгоритмічних проблем для адекватного мо-

делювання предметних областей і створення 

програмних та інформаційних систем. 

ПР2. Використовувати сучасний матема-

тичний апарат неперервного та дискретного 

аналізу, лінійної алгебри, аналітичної геоме-

трії, в професійній діяльності для розв’язання 

задач теоретичного та прикладного характеру 

в процесі проектування та реалізації об’єктів 

інформатизації. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. 

ЗК10. Здатність бути критичним і само-

критичним. 

ЗК12. Здатність оцінювати та забезпечува-

ти якість виконуваних робіт. 

ЗК13. Здатність діяти на основі етичних 

міркувань. 

СК1. Здатність до математичного форму-

лювання та досліджування неперервних та 

дискретних математичних моделей, обґрун-

товування вибору методів і підходів для 

розв’язування теоретичних і прикладних за-

дач у галузі комп’ютерних наук, аналізу та 

інтерпретування. 

СК2. Здатність до виявлення статистичних 

закономірностей недетермінованих явищ, за-

стосування методів обчислювального інтелек-

ту, зокрема статистичної, нейромережевої та 

нечіткої обробки даних, методів машинного 

навчання та генетичного програмування тощо. 

ПР3. Використовувати знання закономір-

ностей випадкових явищ, їх властивостей та 

операцій над ними, моделей випадкових про-

цесів та сучасних програмних середовищ для 

розв’язування задач статистичної обробки 

даних і побудови прогнозних моделей. 
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Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. 

Теорія множин та комбінаторний аналіз. Теорія графів 

Тема 1. Теорія множин і відношень 

1.1. Множини: означення основних понять, операції над множинами. 

Мета, об'єкт, предмет і основні завдання навчальної дисципліни, її роль у розвитку 

основ теорії систем. Початкові відомості, пов'язані з поняттям "множина": елемент, порожня 

множина, рівність множин, підмножина, універсум. Способи задання множин. Операції над 

множинами: об'єднання, перетин, різниця, доповнення. Діаграми Ейлера – Венна. Розбиття 

множин. 

1.2. Різновиди множин. Алгебра множин. 

Бієкція. Еквівалентні множини. Потужність множин. Скінченні і нескінченні, зліченні 

й незліченні множини. Неперервні та дискретні числові множини. Замкнена множина. Алгебра 

множин: означення, основні закони, принцип двоїстості. Кортежі. Прямий (декартовий) 

добуток множин. 

1.3. Бінарні відношення (БВ). 

БВ: основні означення, операції над БВ. Геометричні та матричне подання БВ. Основ-

ні характеристики (властивості) БВ: рефлексивність, антирефлексивність, симетричність, 

антисиметричність, асиметричність, транзитивність. Основні типи БВ: еквівалентності, від-

ношення порядку, домінування, толерантності. Використання БВ в інформаційних системах. 

Функціональне БВ: означення, різновиди залежно від області існування і області значень. 

Функції, функціонали, оператори. Композиція функцій, ін'єктивні, бієктивні, обернені функ-

ції, обмежені функції, їх властивості. 

 

Тема 2. Комбінаторний аналіз (КА) 

КА: предмет, основні задачі, основні правила (добутку, суми, включення і виключен-

ня (метод просіювання)). Основні комбінаторні конфігурації (переставлення, розміщення, 

комбінації) без повторень та з повтореннями: означення, формули для підрахунку їх кількос-

ті. Схема "урн та куль" для інтерпретації (моделювання) комбінаторних конфігурацій. Зага-

льні рекомендації щодо розв'язання задач на відшукання кількості основних комбінаторних 

конфігурацій. Комбінаторні задачі перелічення і переліку. Рекурентні співвідношення. Ену-

мератори (твірні функції) і денумератори. Задача розбиття натуральних чисел. 

 

Тема 3. Теорія графів 

3.1. Неорієнтовані графи. 

Типи графів. Неорієнтовані графи: означення основних понять, способи задання. Під-

граф, маршрут, ланцюг, цикл. Відшукання ланцюгів найменшої довжини. Зв'язність графів, 

дерева та ліс на графах. Побудова економічного дерева. Аналіз особливостей деревоподібних 

графів. 

3.2. Орієнтовані графи. 

Орієнтовані графи: означення основних понять, способи задання. Шлях, контур. Сіт-

кові графіки (СГ): основні означення, правила побудови. Розв'язання оптимізаційних задач 

на СГ (задача відшукання критичного часу і критичного шляху). 

3.3. Транспортні мережі (ТМ). 

ТМ: основні означення, відшукання повного потоку. Розрізи на ТМ. Теорема про мі-

німальні розрізи і максимальні потоки. Задача відшукання максимального потоку на ТМ (ал-

горитм Форда – Фалкерсона). 
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Змістовий модуль 2. 

Математична логіка. Елементи теорії скінченних автоматів 

Тема 4. Алгебра висловлень. Логічні формули 

4.1. Алгебра висловлень. 

Висловлення: основні означення, логічні операції. Алгебра висловлень, закони алгеб-

ри логіки. Ізоморфні алгебри, булеві алгебри. Області практичного застосування математич-

ної логіки. 

4.2. Логічні формули. 

Логічні формули: означення, класифікація, принцип двоїстості. Задача розв'язності: 

постановка та способи розв'язання. Диз'юнктивна і кон'юнктивна нормальні форми (ДНФ, 

КНФ): означення, побудова. Досконалі ДНФ, КНФ: означення, побудова за відомими ДНФ, 

КНФ. Формули розкладу логічних формул та їх застосування до побудови нормальних форм. 
 

Тема 5. Булеві функції (БФ) 

5.1. БФ: основні поняття, область існування, способи задання, нормальні форми. Ка-

нонічна мінімізація БФ: постановка задачі, методи мінімізації (аналітичний, табличний, гра-

фічний). 

5.2. Застосування БФ до аналізу і синтезу контактних схем. 

Контакти: означення, різновиди, операції над контактами. Алгебра контактних схем. 

Задачі аналізу та синтезу контактних схем: постановка, алгоритми розв'язання. 

5.3. Застосування БФ до аналізу і синтезу логічних схем. 

Логічні елементи: різновиди, схематичне зображення. Вхідні, вихідні, внутрішні 

змінні. Логічні схеми. Задачі аналізу та синтезу логічних схем: постановка, алгоритми розв'я-

зання. 
 

Тема 6. Предикати і квантори 

Вільні змінні. Предикати: приклади, основні означення, способи задання. Операції над 

предикатами. Тотожно істинні та рівносильні предикати. Квантори загальності й існування: 

означення, властивості. Запис висловлень мовою логіки предикатів. Предикатні формули. 
 

Тема 7. Елементи теорії скінченних автоматів 

7.1. Скінченні автомати: основні означення, класифікація. 

Кібернетичні системи: означення основних понять. Скінченні автомати як керуючі си-

стеми: основні означення, способи задання, властивості, класифікація. 

7.2. Аналіз, синтез і мінімізація скінченних автоматів. 

Задачі аналізу, синтезу та мінімізації скінченних автоматів: постановки задач та їх ро-

зв'язання. 

Перелік практичних і лабораторних занять, а також питань та завдань до самостійної 

роботи наведено у таблиці «Рейтинг-план» навчальної дисципліни». 

 

Методи навчання та викладання 

Під час викладання навчальної дисципліни "Дискретна математика" для реалізації ви-

значених компетентностей освітньої програми передбачені такі форми навчання як: лекції, 

практичні та лабораторні заняття, під час проведення яких для активізації навчально-

пізнавальної діяльності студентів застосовують як активні, так й інтерактивні навчальних 

технологій, серед яких: лекції проблемного характеру (теми 1, 3, 7), міні-лекції (тема 3), моз-

кові атаки (теми 2, 3), дискусії (тема 6), презентації (теми 1 – 7 ), робота в малих групах (те-

ми 4, 5), метод проектної роботи (тема 3), комп'ютерні симуляції (тема 1), індивідуальна дос-

лідницька робота (теми 1 – 7). На всіх заняттях широко використовуються методи презента-

ції знань. 
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Порядок оцінювання результатів навчання 

Оцінювання сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичуваль-

ною 100-бальною системою, контрольні заходи містять: поточний, модульний та підсумковий 

контроль. 

Поточний контроль здійснюється протягом семестру під час проведення лекційних, 

практичних, лабораторних занять і оцінюється сумою набраних балів (максимальна сума – 

100 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту отримати залік, – 60 балів). На лекційних 

заняттях поточний контроль проводиться у формі колоквіуму 2 рази за семестр у письмовій 

формі після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини навчальної дисципліни (зміс-

тового модуля) і містить як теоретичні питання, так і практичні завдання різного рівня скла-

дності за всіма темами змістового модуля. Максимальна сума балів за два колоквіуми стано-

вить 22 бали (по 11 балів за колоквіум). Максимальна сума накопичених балів на практичних 

заняттях становить 27 балів і складається з балів, набраних за виконання завдань трьох пи-

сьмових контрольних робіт (по 9 балів кожна). За виконання шести домашніх завдань про-

тягом семестру студент максимально може набрати 24 бали (по 4 бали за кожне домашнє 

завдання). Захист звітів за виконання дев'яти лабораторних робіт передбачає максимальну 

суму балів, яка становить 18 балів (по 2 бали за кожну лабораторну роботу). Максимальна 

сума балів за виконання самостійної творчої роботи становить 9 балів. 

Підсумковий/семестровий контроль здійснюється у формі диференційованого залі-

ку, який полягає в оцінюванні рівня засвоєння студентом навчального матеріалу з навчальної 

дисципліни. Залік виставляється як загальна сума балів, набраних за результатами поточного 

контролю. 

За умови успішного виконання навчального плану та програми навчальної дисципліни, 

активної і наполегливої роботи протягом семестру студента слід вважати таким, що 

склав залік, якщо сума балів, одержаних ним за результатами підсумкової/семестрової перевір-

ки успішності, дорівнює або перевищує 60 балів. У випадку отримання менше 60 балів сту-

дент обов'язково складає залік після закінчення екзаменаційної сесії у встановлений деканом 

факультету термін. 

Виставлення підсумкової оцінки здійснюється за шкалою, наведено в таблиці "Шкала 

оцінювання: національна та ЄКТС". 

 

Шкала оцінювання: національна та ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 
Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

ЄКТС для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно 

82 – 89 B 

74 – 81 C 
добре 

64 – 73 D 

60 – 63 E 
задовільно 

зараховано 

35 – 59 FX незадовільно не зараховано 
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Форми оцінювання та розподіл балів наведено у таблиці "Рейтинг-план навчальної 

дисципліни". 

 

Рейтинг-план навчальної дисципліни 

Т
ем

а
 

Форми та види навчання 
Форми 

оцінювання 

Max 

бал 

Аудиторна робота 

Лекція №1. Теорія множин – – Лекція 

Лекція №2. Бінарні відношення – – 

Практичне заняття №1. Теорія множин – – Практичне заняття 

Практичне заняття №2. Бінарні відно-

шення 
– – 

Лабораторне заняття №1. Теорія мно-

жин 

Лабораторні 

роботи 
2 

Лабораторне заняття 

Лабораторне заняття №2. Бінарні від-

ношення 

Лабораторні 

роботи 
2 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 1

. 
Т

ео
р

ія
 м

н
о
ж

и
н

 і
 в

ід
н

о
ш

ен
ь

 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання  

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою, опра-

цювання лекційного матеріалу. Вико-

нання домашнього практичного за-

вдання щодо дій над множинами, до-

ведення теоретико-множинних спів-

відношень; побудова діаграм Ейлера-

Венна для геометричної інтерпретації 

співвідношень між множинами; аналіз 

бінарних відношень з точки зору осно-

вних властивостей та основних типів 

Домашнє 

завдання 
3 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція №3. Комбінаторний аналіз – – 

Практичне заняття Практичне заняття №3. Комбінатор-

ний аналіз 

Письмова 
контрольна 

робота 
9 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття №3. Комбінатор-

ний аналіз 

Лабораторні 

роботи 
2 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 2

. 
К

о
м

б
ін

а
т

о
р

н
и

й
 а

н
а
л

із
 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою, опра-

цювання лекційного матеріалу. Вико-

нання домашнього практичного за-

вдання на застосування основних пра-

вил комбінаторного аналізу та підра-

хунок числа основних комбінаторних 

конфігурацій без повторень та з по-

втореннями; розв'язання комбінатор-

них задач перелічення, переліку, роз-

биття натуральних чисел 

Домашнє 

завдання 
3 
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Аудиторна робота 

Лекція №4. Неорієнтовані графи – – 

Лекція №5. Орієнтовані графи – – 

Лекція 

Лекція №6. Транспортні мережі – – 

Практичне заняття №4. Неорієнтовані 

графи 
– – 

Практичне заняття 

Практичне заняття №5. Орієнтовані 

графи 

Письмова 

контрольна 

робота 

9 

Лабораторне заняття №4. Неорієнто-

вані графи 
Лабораторні 

роботи 
2 

Лабораторне заняття 

Лабораторне заняття №5. Орієнтовані 

графи 
Лабораторні 

роботи 
2 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 3

. 
Т

ео
р

ія
 г

р
а
ф

ів
 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою, опра-

цювання лекційного матеріалу. Вико-

нання домашнього практичного за-

вдання щодо способів завдання неорі-

єнтованих та орієнтованих графів, ві-

дшукання ланцюгів мінімальної дов-

жини між двома вершинами неорієн-

тованого графа та побудову економіч-

ного дерева; відшукання критичного 

часу і критичного шляху виконання 

комплексу робіт на сітковому графіку; 

обчислення повного та максимального 

потоків на транспортній мережі 

Домашнє 

завдання 
6 

Аудиторна робота 

Лекція №7. Алгебра висловлень Колоквіум 1 11 Лекція 

Лекція №8. Логічні формули – – 

Практичне заняття Практичне заняття №6. Алгебра ви-

словлень. Логічні формули 
– – 

Лабораторне заняття Лабораторне заняття №6. Алгебра ви-

словлень. Логічні формули 
Лабораторні 

роботи 
2 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 4

. 
А

л
г
еб

р
а
 в

и
сл

о
в

л
ен

ь
. 

Л
о
г
іч

н
і 

ф
о
р

м
у
л

и
 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою, опра-

цювання лекційного матеріалу. Вико-

нання домашнього практичного за-

вдання щодо вирішення проблеми роз-

в'язності, побудову диз'юнктивних і 

кон'юнктивних (досконалих диз'юнк-

тивних і кон'юнктивних) нормальних 

форм логічних формул 

Домашнє 

завдання 
3 
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Аудиторна робота 

Лекція №9. Булеві функції – – Лекція 

Лекція №10. Застосування булевих 
функцій 

Самостійна 
творча робота 

9 

Практичне заняття №7. Булеві функції – – Практичне заняття 

Практичне заняття №8. Застосування 
булевих функцій 

– – 

Лабораторне заняття №7. Булеві фун-
кції 

Лабораторні 
роботи 

2 

Лабораторне заняття №8. Застосуван-
ня булевих функцій до аналізу та син-
тезу контактних схем 

Лабораторні 
роботи 

2 

Лабораторне заняття 

Лабораторне заняття №9. Застосуван-
ня булевих функцій до аналізу та син-
тезу логічних схем 

Лабораторні 
роботи 

2 

Самостійна робота Т
ем

а
 5

. 
Б

у
л

ев
і 

ф
у
н

к
ц

ії
 

Питання та завдання 
до самостійного 
опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою, опра-
цювання лекційного матеріалу. Вико-
нання домашнього практичного за-
вдання щодо способів задання, каноні-
чної мінімізації булевих функцій та їх 
застосування до аналізу й синтезу 
комбінаційних схем 

Домашнє 
завдання 

3 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція №11. Предикати і квантори – – 

Практичне заняття Практичне заняття №9. Предикати і 
квантори 

Письмова 
контрольна 

робота 
9 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 6

. 
П

р
ед

и
к

а
т
и

 і
 к

в
а
н

т
о
р

и
 

Питання та завдання 
до самостійного 
опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 
джерел за заданою тематикою, опра-
цювання лекційного матеріалу. Вико-
нання домашнього практичного за-
вдання щодо виконання логічних опе-
рацій над предикатами, запису вислов-
лень мовою предикатів, формулюван-
ня тверджень, записаних мовою логіки 
предикатів та квантифікації предикатів 

Домашнє 
завдання 

3 

Аудиторна робота 

Лекція Лекція №12. Елементи теорії скінчен-
них автоматів 

Колоквіум 2 11 

Самостійна робота 

Т
ем

а
 7

. 
Е

л
ем

ен
т
и

 т
ео

р
ії

 с
к

ін
-

ч
ен

н
и

х
 а

в
т
о
м

а
т
ів

 

Питання та завдання 

до самостійного 

опрацювання 

Пошук, підбір та огляд літературних 

джерел за заданою тематикою, опра-

цювання лекційного матеріалу. Вико-

нання домашнього практичного за-

вдання щодо задання скінченних ав-

томатів аналітичним, табличним, мат-

ричним, графічним способами, їх ана-

лізу й синтезу 

Домашнє 
завдання 

3 
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Рекомендована література 

Основна 

1. Дискретна математика [Електронне видання] : навчальний посібник / Т. В. Денисо-

ва, В. Ф. Сенчуков. – Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2019. – 288 с. – Режим доступу :  

http://www.repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/22003 

2. Дискретна математика. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми 

"Теорія графів" для студентів галузі знань 12 "Інформаційні технології" першого (бакалавр-

ського) рівня [Електронний ресурс] / укл. Т. В. Денисова, В. Ф. Сенчуков; Харківський наці-

ональний економічний університет ім. С. Кузнеця. – Електрон. текстові дан. (11,7 МБ). – Ха-

рків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. – 99 с. – Режим доступу : 

http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/23848 . 

3. Дискретна математика. Методичні рекомендації до самостійної роботи з теми 

"Теорія множин і відношень" для студентів галузі знань 12 "Інформаційні технології" першо-

го (бакалаврського) рівня [Електронний ресурс] / уклад. Т. В. Денисова; Харківський націо-

нальний економічний університет ім. С. Кузнеця. – Електрон. текстові дан. (10,7 МБ). – Хар-

ків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2021. – 79 с. – Режим доступу : 

http://repository.hneu.edu.ua/handle/123456789/26063 . 

 

Додаткова 

4. Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні науки" [Електронний ресурс]. – Ре-

жим доступу : https://www.hneu.edu.ua/wp-content/uploads/2021/10/Komp-yuterni-nauky-OPP-

2021-bakalavr.pdf . 

5. Сенчуков В. Ф. Мінімізація булевих функцій за номерами наборів значень аргумен-

тів / В. Ф. Сенчуков, Т. В. Денисова // Открытые информационные и компьютерные интегри-

рованные технологии: науч. тр. – Харьков : Нац. аэрокосм. ун-т "ХАИ", 2019. – Вып. 83. – C. 

156-167. – Режим доступу : http://nti.khai.edu/ojs/index.php/oikit/article/view/696/751 

6. Сенчуков В. Ф. ν-мінімізація булевих функцій за матрицею відстаней та зведенням 

до задачі математичного програмування / В. Ф. Сенчуков, Т. В. Денисова // Відкриті інфор-

маційні та комп'ютерні інтегровані технології: зб. наук. пр. – Харків : Нац. аерокосм. ун-т 

"ХАІ", 2020. – Вип. 88. – С. 123-133. doi: 10.32620/oikit.2020.88.10 – Режим доступу : 

http://nti.khai.edu/ojs/index.php/oikit/article/view/1254/1330. 

7. Дискретна математика : методичні рекомендації до лабораторних робіт для студен-

тів галузі знань 12 "Інформаційні технології" першого (бакалаврського) рівня / уклад. Т. В. 

Денисова, В. Ф. Сенчуков. – Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2018. – 114 с. 

8. Нікольський Ю. В. Дискретна математика : підручник / Ю. В. Нікольський, В. В. 

Пасічник, Ю. М. Щербина ; за ред. В. В. Пасічника. – 5-те вид., випр. та допов. – Львів : Ма-

гнолія-2006, 2019. – 432 с. 

9. Журавчак Л. М. Дискретна математика для програмістів : навч. посіб. / Л. М. Жу-

равчак. – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 2019. – 420 с. 
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